

Новость · 7 марта 2023, 09:22

В московском аэропорту Внуково полицейские задержали режиссера Артура Аристакисяна, который планировал улететь в Стамбул

В московском аэропорту Внуково в зоне посадки силовики задержали режиссера и преподавателя Артура Аристакисяна, который планировал улететь на отдых в Стамбул. Об этом сообщают [«ОВД-Инфо»](#) и телеграм-канал [«Говорит НеМосква»](#) со ссылкой на его знакомых.

После прохождения паспортного контроля полицейские задержали режиссера, забрали его личные вещи и телефон. После этого Аристакисян перестал выходить на связь. По информации [«ОВД-Инфо»](#), его везут в УВД по району Беговая.

Знакомые режиссера предполагают, что задержание связано с его антивоенными публикациями и высказываниями. Соседи Аристакисяна рассказали, что в квартиру режиссера в 6 утра пытались проникнуть силовики, они угрожали выломать двери.

Аристакисян преподает в Институте свободных искусств и наук Московского международного университета (ММУ) и Московской школе нового кино (МШНК). Ранее *Readovka* [писала](#), что «антироссийские настроения охватили университеты Москвы» — в публикации также шла речь об ММУ. Знакомые Аристакисяна сообщили, что в обоих вузах проводится

проверка из-за «пропаганды непатриотизма». Телеграм-канал «Говорит НеМосква» обратил внимание на то, что с сайта МШНК удалили страницу режиссера.